

# 网球翩飞奏春曲

## 第五届“大地保险杯”石家庄网球联赛在河北体育馆落幕,凤牌红茶队夺冠

本报讯(记者 周强)1月6日,由河北体育馆、石家庄市网球协会主办,中国大地财产保险河北分公司承办的第五届“大地保险杯”石家庄网球联赛在河北体育馆网球馆圆满落幕。比赛现场气氛热烈,参赛选手们激情饱满,对攻、上网、扣杀等轮番上演,精彩绝伦,为观众呈现了一场精彩纷呈的网球盛会,经过激烈比拼,最终凤牌红茶队赢得冠军,杨家奇和赵子端获本届比赛MVP运动员。

本届联赛于2023年11月11日正式开赛,共分为5站比赛,每隔一周进行一站,其中揭幕战和闭幕站均在河北体育馆举行。比赛赛制为团体赛,共有来自省内的6支参赛队伍的80多名网球选手参与其中。各队之间进行单循环,四局无占先,赢一场得一分,按总分排名确定各队名次。每场比赛结束后将按个人积分排名选出本场最佳球员。

据了解,本届联赛采取网络高清直播,通过河北体育馆视频号和tennisABC视频号两个平台进行直播,邀请专业网球评论员为观众带来精彩的解说,广大网球爱好者不仅能够登陆平台在线观看直播,还可回放观看比赛视频,5场比赛网上浏览量屡创新高。

比赛过程中,河北体育馆精心组织,全力保障,确保了赛事的顺利举办。本次网球比赛不仅为参赛选手



■比赛现场。周强 摄

提供了一个展示技艺、增进友谊的平台,也为广大市民带来了一场精彩纷呈的网球对决,并进一步引导更多

人积极参与网球运动,促进省会网球项目发展,享受健康、快乐的生活。

## 篮球赛场有好戏

### 2024年石家庄市篮球超级联赛开赛

本报讯(记者 冯晶)1月6日,2024年石家庄市篮球超级联赛在石家庄学院南校区篮球馆开赛,这是石家庄市开年举办的首场篮球赛事,共有12支队伍参赛,分别是在2023年获得石家庄市篮球联赛前八强的队伍,以及4支外卡球队。其中4支外卡球队分别是:2023年河北省业余篮球联赛总决赛冠军的刘伶醉篮球队;2023年全国“村BA”河北省总冠军的黄儿营篮球队;全国高中生篮球联赛总冠军的石家庄二中男篮,以及有着石家庄“篮球人才摇篮”之称的少体校

篮球队。这12支球队,将在本次石家庄市篮球超级联赛上,为年度总冠军荣誉出战。

据悉,本次比赛设在高校,将使“石家庄市篮球超级联赛”这一高品质赛事IP为更多年轻人熟知,带动更多在校学生参与篮球运动。比赛时间为1月6日到1月21日的每个周六和周日,比赛地点是石家庄学院南校区篮球馆。广大球迷朋友可通过“石家庄市篮球协会”公众号了解具体场次和时间,并预约门票免费到场观赛。

## 赛事依次展开 天天演绎精彩

### 2024张家口城市联赛拉开序幕,乐跑联赛第一站鸣枪开跑

本报讯(记者 冯晶)1月5日,2024张家口乐跑联赛第一站在桥东区南口工业文化主题公园鸣枪开赛,近700名跑步爱好者用跑步的方式迎接新年。这是2024张家口十大城市联赛的第一个开赛项目,标志着2024张家口城市联赛正式拉开序幕。

乐跑联赛设10公里竞赛组和5公里大众组两大组别,由各县区12站赛事组成。活动现场,呈现出一片欢乐氛围,上至65岁老人,下至6岁儿童,大家欢

聚一堂,共享运动带来的快乐。最终,经过紧张激烈的角逐,高潇波取得了竞赛组男子组冠军,张明星获得亚军,罗嘉亮获得季军。苏燕超获得了竞赛组女子组冠军,李建霞获得亚军,李静文获得季军。

随着乐跑联赛的开赛,2024张家口城市联赛排球、滑冰(轮滑)、羽毛球、定向等联赛项目也将陆续展开,并贯穿全年,实现“赛事天天有”,为城市发展增添活力。该项赛事已连续举办六届,累计参与突破百万人次。

## 玩得开心 增进友谊

### 邢台市社区运动会“燃动”寒冬

本报讯(记者 冯晶)近日,邢台市“党建引领 舞动泉城”社区运动会在邢台市经开区火炬街道办事处金宏社区如约开赛。历经1个多小时的比赛,有近百位社区居民参加了拔河、推圈跑等多个趣味竞赛。“今天我们全家老小齐上阵,和邻居们一起组成队伍,大

家不仅玩得开心,也在相互配合中增进友谊。”参与活动的社区居民王秀秀说。据悉,邢台市“党建引领 舞动泉城”社区运动会相继在全市47个社区陆续开展,共设置了广场舞、趣味保龄球、拔河、推圈跑等多个项目,吸引了近6000名社区居民参加。

## 棋牌资讯

### 石家庄:黑白战场勇拼搏

本报讯 近日,河北省围棋段位级赛石家庄分区赛在新华区天河方圆荟购物中心举行。近千名选手参赛。小朋友们在小小的棋盘上斗智斗勇,激烈角逐,精进了棋艺,增进了友谊。

### 邯郸:方寸之间战犹酣

本报讯 近日,第六届“邯山杯”国际跳棋公开赛暨京津冀国际跳棋邀请赛在邯郸邯山区九鼎小学拉开帷幕。本次大赛吸引了共11个省市31支队伍400余名运动员前来参加,此次比赛共设有100格、64格两个大项七轮比赛。

国际跳棋比赛是一场智力竞技,赛场上棋手们沉着冷静、运筹帷幄,方寸之间,你来我往,时而展颜欢笑,时而低头沉思,乐在“棋”中。经过一天半的精彩角逐,来自邯郸市的邯山区农林路小学、成安县教育体育局、邯山区实验小学、邯山区滏河学校、广平县教育体育局、邯山区渚河路小学、邯山区美的小小学7个代表队,以及北京瑞德棋苑、上海棋院、山东省棋类运动协会代表队,共计10个代表队分别摘得各组别桂冠。

### 保定:棋盘博弈乐无穷

本报讯 1月6日,2024唐县少年儿童围棋团体赛在唐县第三小学火热开赛,吸引了近300名围棋爱好者参与。本次比赛设置个人赛和团体赛,分为成人组、中学组、小学组、幼儿组四个组别,为不同年龄段的围棋爱好者提供了一个相互交流、增进友谊的平台。比赛过程中,选手们沉着应战,冷静思考,落子谨慎,每一步棋都蕴含着深刻的战略思维。赛场气氛紧张而热烈,充分展示了棋手们卓越的围棋技艺和良好的精神风貌。

(冯晶)